



В нашем храме после праздника Рождества Христова каждый год проходили соревнования команд между мальчиками и девочками воскресной школы. В этом году решили провести другое мероприятие и назвали его «Русские вечерки». Ребята надели косоворотки, девочки заплели косы и нарядились в русские сарафаны. Было и домашнее задание - вспомнить рождественские колядки и подготовить частушки. Большую помощь в подготовки этого мероприятия оказали юноши и девушки молодежного движения нашего храма.

Они организовали музыкальное сопровождение и помогли в проведении игр и музыкальных номеров. На «вечерках» прозвучали русские песни, прошли традиционные русские игры и забавы, такие как, например, «Дударь», «Заметелица», «Платочек» и многие другие. Такой вид досуга является альтернативой тем праздникам, которые нам навязывают современные средства информации, например, «Хэллоуин», «День святого Валентина» и другие. И ребята поняли это, они обратились с просьбой регулярно проводить «вечерки». Праздник закончился чаепитием и песнями под гитару. На мероприятии присутствовали протоиерей Сергей Маштанов и иерей Евгений Фомин.

